



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

ERRATA AO EDITAL

Objeto: Edital PROGEP/PROPESP nº 01/2020, de 21 de janeiro de 2020 torna pública a abertura de processo para classificação de projetos de capacitação docente com afastamento no primeiro semestre de 2020 com admissão de professor/a substituto/a.

A presente errata tem por finalidade promover as seguintes alterações no **item 8.3** (Quantitativo de Vagas) e nas **Instruções Complementares** (Passo 3), conforme disposição *infra*:

- Item 8.3 Quantitativo de vagas disponíveis por Câmpus:

Onde se lê:

Passo Fundo	2
-------------	---

Leia-se:

Passo Fundo	3
--------------------	----------

- Instruções Complementares, no item PASSO 3:

Onde se lê:

“...bem como os documentos do Anexo I e o Formulário do Anexo II com seus documentos comprobatórios.”

Leia-se:

“...bem como os documentos do Anexo I, o Formulário do Anexo II com seus documentos comprobatórios e a **cópia do documento da CPPD contendo a nota da última avaliação de desempenho.**”

Pelotas, 23 de janeiro de 2020